
 
 

          Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

         Προς τον Υπουργό Υγείας  

Θέμα: «Προβλήματα χρηματοδότησης, υποστελέχωσης και έλλειψης 

υλικοτεχνικής υποδομής των Νοσοκομείων στην ΠΕ Βοιωτίας» 

 

Έχουμε επανειλημμένα αναδείξει στη Βουλή με ερωτήσεις και αναφορές το 

γενικότερο πολιτικό σχεδιασμό υποβάθμισης του ΕΣΥ, που από το 2019, 

εφαρμόζει μια πρακτική συρρίκνωσης του Δημόσιου χαρακτήρα των Νοσοκομείων 

με αναθέσεις πολλών λειτουργιών τους σε ιδιώτες και με ελλείψεις προσωπικού 

τους σε καίριες θέσεις.  

Συγκεκριμένα, για 2 μήνες τα Νοσοκομεία της Βοιωτίας παρέμεναν αδιοίκητα,  

δεδομένου ότι η θητεία της προηγούμενης διοίκησης έληγε το καλοκαίρι του 2023, 

καθώς με τον ορισμό, από την 5η ΥΠΕ, του Διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας ως 

αναπληρωτή Διοικητή, αναγκαστικά περιορίστηκε η παροχή των ιατρικών 

υπηρεσιών του. Ωστόσο, μέσα στον Σεπτέμβριο  ανακοινώθηκε ότι ο Διοικητής του 

Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας ανέλαβε παράλληλα καθήκοντα Διοικητή και για 

το Γ.Ν. Λιβαδειάς, γεγονός που σαφώς έχει υποβαθμίσει την αποτελεσματικότητά 

της Διοίκησης και των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.  

Επίσης, έχουμε στο παρελθόν επικεντρωθεί διεξοδικά στις ελλείψεις τόσο σε 

κρίσιμες ειδικότητες σε υγειονομικό προσωπικό -όπως καρδιολόγους και 

αναισθησιολόγους- όσο και σε διοικητικό. Οι λύσεις μάλιστα, που έχουν κατά 

καιρούς προκριθεί με «δανεισμό» προσωπικού μεταξύ των τριών νοσοκομείων, 

μόνο επισφάλεια και κινδύνους για την υγεία των πολιτών επιφυλάσσουν. 

Τέλος, ζητήματα ορθής οικονομικής διαχείρισης των πολύτιμων ταμειακών 

διαθεσίμων των παραπάνω νοσοκομείων εγείρονται με την κοστοβόρα 

επαναφορά των εργολάβων στη σίτιση, την καθαριότητα, τη φύλαξη, αλλά και σε 

άλλους τομείς, όπως σε αυτόν της Τεχνικής Υπηρεσίας που λειτουργεί με 

αναδόχους και όχι με μόνιμο προσωπικό, καθώς και του τμήματος Πληροφορικής.  

Ως εκ τούτων: 

Επειδή τα μεγάλα κενά στο οργανόγραμμα των νοσοκομείων δημιουργούν 

μεγάλους κινδύνους για την υγεία των πολιτών, ιδιαίτερα των παιδιών, και η 
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ενίσχυσή τους, σε χρηματοδότηση και προσωπικό προκειμένου να υπάρχει 

κοινωνική δικαιοσύνη στη δωρεάν περίθαλψη, κρίνεται επιβεβλημένη 

Επειδή οι μετακινήσεις ιατρικού προσωπικού μεταξύ των Νοσοκομείων, βάζουν 

σε επισφάλεια την άρτια και αδιάλειπτη λειτουργία τους, αλλά και εξοντώνουν τους 

υγειονομικούς που παραιτούνται ο ένας μετά τον άλλον 

Επειδή η στρατηγική της κυβέρνησης για συρρίκνωση του ΕΣΥ και πριμοδότηση 

του ιδιωτικού τομέα ήδη από το 2019, έχει βαρύτατες συνέπειες για την δημόσια 

υγεία των πολιτών της Βοιωτίας  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1) Για ποιους λόγους δεν παρατάθηκε η σύμβαση του προηγούμενου 

Διοικητή μέχρι να οριστικοποιηθούν οι αξιολογήσεις; Πότε προβλέπεται η 

ολοκλήρωση της νέας προκήρυξης για τον ορισμό νέων διοικήσεων στα 

Νοσοκομεία;  

2) Ποια είναι τα κενά στο τμήμα Πληροφορικής του Γ.Ν. Λιβαδειάς που 

υπολειτουργεί με επικουρικούς υπαλλήλους, αλλά και σε άλλα τμήματα και 

των δύο Νοσοκομείων της ΠΕ Βοιωτίας και πώς προβλέπεται να καλυφθούν ; 

Πόσοι είναι οι μόνιμοι και πόσοι οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι στα δύο 

νοσοκομεία της Βοιωτίας;  

3) Ποιες είναι οι ληξιπρόθεσμες οφειλές των νοσοκομείων για το 2022; Τα 

ταμειακά τους διαθέσιμα καλύπτουν τις υποχρεώσεις του 2022, αλλά και του 

τρέχοντος έτους; 

4) Η επιλογή του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας εντάσσεται 

στο πλαίσιο εφαρμογής του κυβερνητικού σας σχεδίου για συγχωνεύσεις 

των Γενικών Νοσοκομείων Λιβαδειάς, Θήβας και Άμφισσας;  

Οι ερωτώντες και ερωτώσες Βουλευτές 

Πούλου Παναγιού 
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